	Тема: Стандартний вигляд  числа.
	8 клас – Алгебра
	Дата____


Мета  уроку: 
· Навчальна: формування вмінь і навичок учнів в практичному                      застосуванні вивчених правил для виконання дій із числами, записаними  у стандартному вигляді, при розв’язанні задач на уроках фізики, хімії та астрономії;
· Розвивальна: розвивати інтерес учнів до  математики.
· [bookmark: _GoBack]Виховна: виховувати в учнів цікавість; створення  позитивного емоційного фону на уроці.
Тип уроку: урок формування вмінь і навичок.
Перебіг уроку
І. Організаційний момент.
ІІ. Перевірка домашнього завдання:
§ 11, №501,505.
IІІ. Актуалізація опорних знань та вмінь: 
Який вигляд має число записане в стандартному вигляді?
Що таке порядок числа?
Що означає збільшити число на порядок?

Виконання тестових завдань.
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IІІ. Розв’язання вправ: 

	Фізика. 8 клас.
	Тема: Звук.

	Три пластини, що розташовані в просторі, коливаються. Частота коливань першої пластини  50 Гц, другої – 500 Гц, третьої – 5 кГц. Які з пластинок  є джерелами звуку?


	Дано :
ν1= 50Гц 
ν2= 500Гц 
ν3= 5кГц = 
=5 ·103Гц=500Гц

	Розв’язок:
Всі три пластини є джерелами звуку, так як вони коливаються з частотою, що лежить в діапазоні звукової частоти від 16 Гц до 20 000 Гц.
(частоти, яку сприймає людина)

	ν - ?
	


================================================================================



	Фізика. 8 клас.
	Тема: Робота і потужність.

	Визначити потужність машини, що піднімає молот вагою 1,5кН на висоту 80см за 2 с.


	Дано :
Р=1,5кН=1,5·103;
H=80 см =8·10-1м
t=2c
	
N=A:t
A=F·s
	Розв’язок:
A= F · s =P · h;
А = 1,5 · 103Н·8·10-1м=12·102Дж=1,2·103Дж; N=1,2·103Дж : 2с=6·102Вт= 6 гВт.              

	N - ?
	
	


================================================================================
	Хімія. 8 клас.
	Тема: Кількість речовини.

	№1. Вкажіть число молекул , що містяться у кисні кількістю речовини 1,5 моль.


	Дано :
ν(О2)=1,5моль
	Розв’язок:
 N(О2)=NA ·ν=6,02 · 1023моль-1·1,5моль=9,03·1023

	N(О2)-?
	


================================================================================
	Хімія. 8 клас.
	Тема: Кількість речовини.

	№2. Розрахуйте масу 3,01·1023  атомів Алюмінію.


	Дано :
N(Al)=3,01·1023
	Розв’язок:
 m(Al)=N·ν;
ν= N:NA=3,01·1023:6,02·1023моль-1=0,5моль
m(Al)=0,5моль·27г/моль=13.5г

	m(Al)=?
	


================================================================================
	Астрономія.
	

	Маса Землі дорівнює 5,98•1024 кг, а маса Марса – 6,4•1023 кг. Що більше: маса Землі чи маса Марса  й у скільки разів? Результат округліть до десятих.


	
	Розв’язок:
 Маса Землі більша за масу Марса, оскільки порядок маси Землі більший (24›23). 
Маса Землі більша у 0,93·10≈0,9·10 разів.

	
	


================================================================================
Додаткові номера: №519,522.
ІV. Підсумок уроку.
Ми з вами побачили взаємозв’язки між окремими шкільними предметами і навчилися застосовувати  знання з алгебри при розв’язанні задач з фізики, хімії та астрономії.

V. Домашнє завдання.
§ 11, №513,523.
Повторення. Стор.248-249. Функції.
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